

székem olyan ridegnek tűnik föl, ez abban leli magyarságát, hogy már eleve kitűnő ennek a dalnak következményét. Adja az ég, hogy sose bánj meg tetteid, hogy sohase érez lelkifurdalást és Sasa ne vesse soha a szemébe, hogy te megtagadtad tőle azt a lehetőséget, hogy ott neveltesse föl abban az országban, a melynek egykor urává kell lennie.

Kéni fogom a mindenható, hogy világozásom föl tized hibás föl és remélem, hogy egy napon elérkezik a pillanat, a mikor megbánod majd igazságtalan magaviselested! Meglehet, hogy olyan feleséget találál volna, a ki jobban szeret téged, mint én szeretlek, de hírebb hívtetésre sohasem akadnál volna, mint a te magyarságod.

Natália.
— **Az öreg ember szerelme.** Van még igaz érzés, romantika és poézis a világon. Ezt bizonyítja a következő nyelvi megfogalmazás, mely Mezőkeresztesről jelentenek. Gál Károly 70 éves vagyonos gazdaembernek meghalt a felesége. Az öreg, a ki hosszú idő óta nagyon megszokta a páros életet, sehogysem tudott beletörődni a magányosságba. Egyet gondolt, felöltötte innépról ruháját s elment kérébe. Nem leánykérőbe ám, nem fiatal lányt akart feleségül venni, hanem elment ahhoz az asszonyhoz, a kiből ötven év előtt szerelmes volt, s a kitől akkor elválasztotta a kegyetlen sors. És az öregember a megindulástól remegő hangon elmondta az öreg asszonynak, hogy mi vezette hozzá... Elmondta neki, hogy még mindig szereti és szíve vonzalmát köveve, becsülettel szándékkal fölajánlotta nevé, kezét, vagyonát és szerelmét. Olyan szépen kért, hogy legyen a hites felesége s cserébe föl a busz övezvényét a házassággal. Tölkélt kelten együtt a mi meg hátra van nekik az életből... Az övegy hajlott volna is öreg szerelmese szavára, ha az intrika közebe nem jász. Mert az asszony jó ruhát és jó barátait hozzá beszélte neki, míg lebeszélte róla, hogy addig menjen hűségbe imádójához. És az öreg ember kocsart kapott. Ezen aztán úgy elbusult, szegény öreg szíve úgy meglelt keserűséggel, hogy fölakasztotta magát. Előbb azonban kiöntötte szíve keserűségét egy szomorú levélben, melyben megható szavakkal beszúrt el az asszonytól, a ki miatt eldobta magát az életet. Ez az öreg ember szerelmének szomorú története...

VIDEK.

Borsodmegye közigazgatási bizottsága ma három Paly Elemér főispán előnölkete alatt ülést tartott, melyen felvették a helyigymiszter leirát, a mely szerint **Felencsény György** panaszára az alispán ellen a vizsgálat elrendelték és annak megjelölésével Lévy József nyugalmazott alispán bízott meg.

UJDONSÁGOK.

— **Tisztelettel felkérjük azokat a t. előadókat,** a kiknek előzetesen febr. 15-én lejárt, hogy azokat mielőbb megvitánnti sazesedjék, nehogy a lap sejtélésében fennmaradjon álljon be.

Előfizetési árak:
Egész évre 40 k. — f.
Negyedévre 10 k. — f.
Egy órára 3 ; 60 ;

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legszébb és legértelmesebb dívatlapjának: a **„Dívat-szalonnak** kiadói hivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetőink e lapot kedvezményesen aron: egész évre 8 koronáért, félévre 4 koronáért, negyedévre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon beköldhetők.

— **Személyi hír.** Herceg Lobkowitz Mór Meránban beteg fekszik.

— **Vilma királyné esküvője.** A házi esküvő még mindig sok szóbeszédre ad alkalmat. A legújabb érdekes adat az, hogy Vilma királyné évre, hónapra és percre az esküvő napján éppen olyan idős volt, mint mikor az idős anyja ment férjhez. Ugyanis Vilma királyné, vala mint Emma övegy királyné is éppen 20 éves, 40 napos és két napos volt esküvője napján. Sokan véletlenül tartják ezt, de a legtöbb hollandus azt hiszi, hogy Emma királyné, a ki nagyon habonás, szándékosan rendezte így az esküvő napját.

— **Német császár és francia nagykövet.** Viktória királyné temetése alkalmával, mint a „Gaulois" írja, Windsorban Vilmos császár és Cambon francia nagykövet közt érdekes és pikáns párbérség folyt le. A német császár ugyanis a következő szavakkal fogadta a nagykövetet: — Óhajtom, hogy mindenki vegye tudomásul azt, hogy nagyon szeretem Franciaországot, és hogy sohasem engedém meg, hogy bárki is megfájdítsa.

Paul Cambon erre így felelt: — Köszönöm felséged jóakarát és azt a megjelölést hátködom tenni, hogy Franciaország becses állam. De ha bárki is megfájdítja, meg fogja védelmezni magát a mások segítségére nélkül is.

— **Március tizenötödike.** A főváros hazafias polgársága, mint minden este, úgy az idén is, megünnepli március tizenötödikét. Az ünnep események megállapításával tegnap este foglalkozott a budapesti asztaltársaságok központja Klein Pal előnölkével. A gyűlés elhatározta, hogy március 15-én, a szabadság ünnepén este, a „József főherceg" szállóban díszközönség rendez, a melyre meghívja a főváros összes hazafias egyetemi polgárait.

— **A marosvásárhelyi áldozatok számára** lapunkhoz a következő adományok érkeztek: **Ghyey József** Budapest múzeum-utca 4 k. — filker **Csatár Lajos** Beregszász 2 > — **Dr. Thant István** honvédelmi ügy-vegye Monostor-Pályi 10 > — **Janovits Emil** B. Gyula 3 > — **Németh László** igazgató Kécskemét 2 > — **Dobay Antal** N.-Doha 10 > — **Dr. Magyar Győző** tanár Felső-Lövő 3 > — **Földes József** Kécskemét 1 > — Előbb beérkezett pénzek 38 > 40 > — Összesen 73 k. 49 fillér.

Mely összeget eljuttattuk rendeltetési helyére.

— **A művész gyöngysora.** A bécsi **André Wien** színház tegnap eston botrány színhelye volt. A „San Toy" előadása után **Dirkens** asszony, a kedvelt primadonna, arra a kellemetlen fölfedezésre jutott, hogy játékközben elvesztett egy értékes gyöngyösről a nyakáról. Erőse, kereste, de nem volt sehol. Azonnal értesítették az ügyetles rendőrszolgálatot, de a drága gyöngyör az ő közbejövésére sem került elő. A művész igazoltatása tetőpontjára érte el s követelte, hogy fátóság előtt a színház összes műszaki személyzetét meletázzák meg. A gyanusítás ellen a munkások hevesen tiltakoztak s **Dernieist** színház-mester kijelentette, hogy visszatartja embereinek gyanusítását. Neki becsületet alkalmazzák a munkások, a kiknek nagy része 10—15 éve van a színházban.

— **Maga majom!** — tört ki a művész nédben.

— **Fogja be a száját, furia!** — replikázott a színház-mester.

Mire két hatalmas esztáns hangzott el, és Dirkens asszony apró kacsója heves és közvetlen érinkezésbe jutott a színház-mester arcával. A munkások főnökük pártjára állottak s elégtételt akartak venni a sérelem miatt a haragzó művésztől. Csakis a rendőrszolgálat közbejövésére akadályozta meg a nagyobb botrányt. Eközben megérkezett báró **Hannemsten**, a primadonna férje és követelte **Amon** igazgatótól, hogy a színház-mestert azonnal bocsassa el. Csak hogy a munkásokat nem lehetett olyan könnyen elhallgattatni s kijelentették, hogy elégtételt nem kaphat, sztrájkolni fognak. Végre nagyhezen az igazgató rendet csinált s megígérte, hogy részrehajlatlanul meg fogja vizsgálni az ügyet. De azért a művész gyöngysora csak nem került elő.

— **Rejtélyes haláleset.** Rozsnyóról jelentik, hogy **Óndik János**, a vadabulni kincstári kohó éjjeli őre tegnap virradóra holtan találtak az egyik pürkölő kezeműben. Ruhája égett, mellette nagy vértömbök és üveg palinkát találtak. Óndik 1—2 órával előbb még a faluban járkált. Józan ember hibern állott. A boncolás meg is állapította, hogy teljesen józan állapotban került a végtelen helyre. **Zöldi János**, a ki a holttestet ráskált, hirtelen elúnt a vidékről. A vizsgálat megindult.

— **A jég- és vízviszonyokról.** A hideg idő következtében összes folyótól nagy a jég. A Dunán Passaúti Pozsonyig zajló jég van, Pozsony alatt mintegy 25 kilométernyi hosszúságban áll a jég, innen aztán Paksig zajlik. A vizek általában apadó jellegűek s a földművelésügyi minisztérium vízirajzi osztályához ma érkezett jelentések szerint veszedelmes sehol nincsen. A fővárosnál a Duna ma 22 centiméternyi apadás mellett 80 centiméteren áll erős jégzárral. A Tiszán Csongrádig áll a jég, onnan lefelé igen erős zajlás. A Dráva, Száva alacsony vízállás mellett zajlik s a Körösök zajlanak, csupán Ekeknél van álló jég.

— **Az öreg ember szerelme.** Van még igaz érzés, romantika és poézis a világon. Ezt bizonyítja a következő nyelvi megfogalmazás, mely Mezőkeresztesről jelentenek. Gál Károly 70 éves vagyonos gazdaembernek meghalt a felesége. Az öreg, a ki hosszú idő óta nagyon megszokta a páros életet, sehogysem tudott beletörődni a magányosságba. Egyet gondolt, felöltötte innépról ruháját s elment kérébe. Nem leánykérőbe ám, nem fiatal lányt akart feleségül venni, hanem elment ahhoz az asszonyhoz, a kiből ötven év előtt szerelmes volt, s a kitől akkor elválasztotta a kegyetlen sors. És az öregember a megindulástól remegő hangon elmondta az öreg asszonynak, hogy mi vezette hozzá... Elmondta neki, hogy még mindig szereti és szíve vonzalmát köveve, becsülettel szándékkal fölajánlotta nevé, kezét, vagyonát és szerelmét. Olyan szépen kért, hogy legyen a hites felesége s cserébe föl a busz övezvényét a házassággal. Tölkélt kelten együtt a mi meg hátra van nekik az életből... Az övegy hajlott volna is öreg szerelmese szavára, ha az intrika közebe nem jász. Mert az asszony jó ruhát és jó barátait hozzá beszélte neki, míg lebeszélte róla, hogy addig menjen hűségbe imádójához. És az öreg ember kocsart kapott. Ezen aztán úgy elbusult, szegény öreg szíve úgy meglelt keserűséggel, hogy fölakasztotta magát. Előbb azonban kiöntötte szíve keserűségét egy szomorú levélben, melyben megható szavakkal beszúrt el az asszonytól, a ki miatt eldobta magát az életet. Ez az öreg ember szerelmének szomorú története...

— **Ingyen kenyér.** A Podmaniczky-utcai kenyérszövő boltban tegnap 12.17. óráig kenyéret osztottak ki. Ujjában a következők adtak: Kalmár Pirokka 5 k., Lipsey József 40 k., Rosenfeld Olga 10 k., Névtelen 50 kgr. kenyér.

— **Negyvenöt napig nem evett.** A következő, szinte hihetetlen esetet jelentik Párisból: A múlt vasárnap egy fiatal leány **Rue Lepu**-utcai lakásának lépcsőjén talákozott egy csontvázra aszott fiatal emberrel, a kiből csodálkozásra megismerte a haz egyik lakóját, a ki még a múlt év december 29-én elúnt. A lány azonnal értesítette az ifjú édes anyját. Lakatot hívtak, feltörték a szerencsétlen ember ajtaját, a ki akkor már mozdulatlanul fektet a földön, borzalmasan lesoványodva. Az asztalon egy cédula volt, következő tartalommal:

— **Későbbesember, mert a feleségem elhagyott, elhalároltam, hogy éhség által úm meg magamat.** 1900 december 29.

A boldogtalan ember meg is tartotta fogadalmát. Nagy titokban csak vész ment ki a néha. Tehát negyvenöt napig csupán víz volt a tápláléka. Azonnal orvost hívtak s apólas alá vették. Megígérte, hogy nem pusztítja el magát, hanem élni fog kis leánya kedvéért, a ki most három éves.

— **Véres affér egy kórházban.** Prága egyik kórházában tegnap este **Szupnik** lengyel orvosnövendék és **Veszpor** Gusztáv gyolagos-hadnagy között véres affér folyt le. Az eset a laboratóriumban történt, dr. **Prisbram** udvari tanácsos jelenlétében. A hadnagy ugyanis most szabadon van és orvosi oklevelet akar szerzeni. A két fiatal ember már régóta vesztél viszonyban van egymással. Az affér szóváltás előtte meg, miközben Szupnik megütötte a hadnagyot, a ki erre kardot rántott és súlyos vágást ejtett az orvosnövendékre.

— **Határa tiltó diákok.** Megjutik, hogy Oroszországban a diákvárgások miatt, a főbűnöket büntetésből besorozták az eskütellett. A diákok azonban megtagadták az eskütellett. Mint Moszkvából jelentik, az eskütagadó tanuló közlül **határa tilték**. Valójában azonban, hogy a czar a halálos ítéletet Szibériába való száműzésre fogja változtatni.

— **Megfagyott az országút.** Újbold jelentik, hogy a fagy, a mely megköveteli a maga áldozatát. Mint kassai tudósítók táviratozza, **Drotár** Jánosné kertfalvi asszony az országúton két lánykájával megfagyott.

— **Uharos körgyűlés.** Híj emián hírlanker vonatkozásig a dunaföldvári néphagyományokhoz a következő nyilatkozatot teszi köze: Folyó hó 10-ten felelt körgyűlésünkön, mutatn a részvények nagy többsége az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentését tudomásul vette és részükre a felmentvényt megadta, két részvényes meg kifogást emelt és ebből kifolyólag az egyik részvényes és két igazgatósági tag között elvált a levelezés, a mely azonban személyes kérdést tárgyal, s az ügy most lovaság elintézés alatt áll; tellegységem nem kerülhet a dolog, mert nem volt oly mérgező a vita, mint azt b. tudósítók közli. — A másik részvényes, a kire névbe a körgyűlés utasította az igazgatóságot, hogy a hirtelen birtokosnál elterve az eljárás megindítása, nyilatkozatban kijelenti, miszerint szem az igazgatóságot mint testületet, annak tevésebe akarta annak tagjait személyükben megsejtenni, s bocsinatót kérte elmondja, hogy ő egy rosszakaratú felvezetés áldozata.

— **Letartóztatott magánváltalok.** A rendőrség ma délelőtti letartóztatta **Muttermann** Árpád pénzügyi tisztviselőt, a ki hivatalából a rá bízott pénzekből 8000 koronát bűnös uton saját céljaira fordított. A beismerésben levő elegáns fiatal embert még korán délután békésin egy detektiv átkísérte a vázsgáló-birohoz.

— **A gyorsvonat kerekol alatt.** Ma este a Fiume felől jövő 1001. számú gyorsvonat a ferencvárosi pályaudvarban elgázolt két embert. Mindketlen azonnal meghaltak. A szerencsétleneknek nevei nem tudjuk. A vizsgálat megindították annak kiderítésére, hogy önmaguk voltak-e okai a katasztrófának, vagy a szolgálat teljesítő személyzetet terhelte a felelőség.

— **Panem et circenses!** — üvöltötte hajdan büszke Róma népe.

— **Kenyeret és jogot!** — ordították ma Budapest utcáin sok ezren, azok a nyomorultak, azok a szerencsétlenek, a kik dolgozni akarnak, de nem kaphnak munkát, a kik éheznek, de nem találnak bevető falukat, a kik emberhez méltóan akarnak élni, de a kiknek az élete olyan mint a kutyáé.

Nagy menet volt, nagy tüntelő menet és szomorú egy menet volt. A páriák, a kiknek az edeklő jajsavát nem igen hajlandó meghallani a társadalom, ime, főmögbe állva, ordítani kezdtek. Ordítani, hogy a panaszukat meghallják azok, a kik jól vannak lakva, a kik drága, puha szőnyegnek járnak és a kiknek az élet minden kényelméből bőségesen kijutott. Ordítottak, hogy az ő keserű panaszainak, az ő inésséggel, szenvedésséggel, nyomorúságukkal foglalkozni legyenek kénytelenek azok, a kik az állam igazgatóit dirigálják, de a kik nem gondolnak ellégre a „mob"-ra, a mely pedig a többség az államban, ezt tagadni, elvitatni nem lehet.

Hat az történt, hogy az a sok ezer ember, a ki hetek óta aggódva, reménykedve leste-varta, hogy a József-körúton levő állami munkaközvetítő intézetben majd csak juttatnak nekik valami foglalkozást, valamit, csak annyit, hogy ne legyenek kénytelenek éhezni, fázni asszonyostól, gyerekestől, a munka nélkül sanyló emberek összeálltak, hogy majd csinálnak tündelő körmenetet, ilyenképen akarván felhívni a szalmas ügyükre a közügyemet, így módon akarván fölbreszteni a társadalom lelkiismeretét. A kik gond nélkül, jóléteben élnek, ám hadd lássák az ő nyomortól, szenvedéstől sápadt arcukat, hadd lássák kopott rongyaikat, melyek nem védik meg őket az istenadta, nagy hideg ellen.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

— **Kenyeret és jogot!** — ez volt felírva azokra a táblákra, a miket egy-egy csoport vitt.

— **Kenyeret és jogot!** — üvöltött a nép.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetések rovatban minden szöveg... telefon 5166

Ezen hirdetések rovatban minden szöveg... telefon 5166

Kiadóhivatalt üzenet. Tudakozásoknak csak olyan levelekre válaszolunk...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények rendkívül olcsó áron kaphatók...

Butorok. Mindenféle új és keveset használt...

Csemege-szótól. legújabb kiadású szótár...

Park- és kert. telephelyek, valamint mindenféle...

Alkalmazási keres. rendelkező nő, hivatalnok neje...

Oktatás. Nevelőnőket keresünk...

Lakást keresek. 2 vagy 3 udvari szobát első vagy második emeleten...

Butorok. Keresek megvételre használt szeszgyári berendezéseket...

Sarkány és Schütz. Budapest, Erzsébet-körút 12. sz.

Butorok. Csiszéri leánynevelés szabály, vartár, mintarajzolás...

Pomoferrose. Planchette, Kalkferm, almatörök...

Kölcson-könyvtár. VIII. József-körút 77. Havonta csak 1 k. 60 p.

Társat keresek. Budapesti főreáliskola 9900. f. r. k. sz. 12. em. 12. sz. 12. em. 12. sz.

Gyermekjeink. ha figyelmét Hoff János maláta-kivonatára és czukorkáira...

Malaczkán. Kérek alásan nekem egy tekerest az ön malaczkai egészségügyi labdacsaiból...

Leute Mária. in Bethun Lehm. G. Reklám Budapeston: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész úrnál...

Közvetítő. Kiszorította a copavít, kúbhát és befecskendezéseket; 48 ÓRA...

Monte-Cristo. Legfinomabb, izre és aromára utóérthetetlen asztali likőr...

Monte-Cristo. Kérjenek Monte-Cristo likőrt. Kapható minden jóbb üzletben...

Hirdetés. A Monor ker. takarékpénztár részvény-társaság XXIX. évi rendes közgyűlése...

Friedrich János. Malaczkán. Kérek alásan nekem egy tekerest az ön malaczkai egészségügyi labdacsaiból...

KOSMIN. melyet feltűnő előnyeiért naponta a legelőkelőbb közönség használ...

AZ „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság. Magyarországi vezérképviselet: BUDAPEST, VI. ker., Deák-tér 6. szám.

Szolókönyvtár. Szolovay György szerkesztésében. Budapest, Erzsébet-körút 12. sz.

A szomszéd. Az alkonyati órák az esti lapokat várják...

FREGOLIN ruhaszárító. Pusztíthatatlan! Olcsó! Minden megrendelés pontosan elhelyezve hazhoz szállítva...

SANTAL MIDY. Kiszorította a copavít, kúbhát és befecskendezéseket; 48 ÓRA...

Polgar Sándor. 98. sz. Polgar. 028. sz. Polgar Sándor. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 50. sz.

Meghívás. A Jászvidéki takarékpénztár részvény-társaság XXVI. évi rendes közgyűlésére...

Mézgazdák figyelmébe! Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseplőkészletet üzemben!

Kávé és Tea. 1 kilo Háztartási (igen jó) 1.20 Ft. 1 kilo Vörösy (Portorico) 1.30 Ft.

AZ EZÜST KECSKE. BRODY SÁNDOR. KÉPEKEL DISZITETTÉK: Baditz Otó, Csóka István, Faragó János, Fényes Adolf...

Férfiaknak. Feltűnő találmány férfi gyönyörűség. Budapest, Erzsébet-körút 12. sz.

Mézgazdák figyelmébe! Elismert kitudó hazai gyártmány! 1600 gőzseplőkészletet üzemben!

Meghívás. A Jászvidéki takarékpénztár részvény-társaság XXVI. évi rendes közgyűlésére...

Balogh László. Kávé és Tea. 1 kilo Háztartási (igen jó) 1.20 Ft. 1 kilo Vörösy (Portorico) 1.30 Ft.

REVICZKY GYULA ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI. Új, olcsó kiadás! Ára elegáns diszkótesben 3 korona.

Meghívás. A Jászvidéki takarékpénztár részvény-társaság XXVI. évi rendes közgyűlésére...

Meghívás. A Jászvidéki takarékpénztár részvény-társaság XXVI. évi rendes közgyűlésére...

Meghívás. A Jászvidéki takarékpénztár részvény-társaság XXVI. évi rendes közgyűlésére...